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Данные числа 82 1,3 0,42 90,03

Числа на 1 больше данных

Числа на 0,1 больше 
данных

Числа на 0,01 больше 
данных



Данные числа 90,13 18,21 10,1 20

Числа на 10 
меньше данных

Числа на 0,1 
меньше данных

Числа на 0,01 
меньше данных



Графический диктант
Ответ «да» соответствует _, ответ «нет»- /\

1) 0,2+0,3=0,5

2) 0,03+0,04=0,07

3) 0,81+1=0,82

4) 0,37+0,21=0,58

5) 0,12+0,4=0,16

6) 0,1+0,01=0,11

7) 0,76+0,2=0,96

8) 5+3,8+1,2=9,1

9) 0,8+0,7+0,2=1,7

10) 3,5+4,5=8

Ключ: _ _/\_/\_ _/\ _ _  
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6,34

7091
12,873



Классная работа                           *

Разложение десятичных 
дробей 

по разрядам
                           



Разложение числа по 
разрядам



ВЫСШИЙ 
РАЗРЯД

НИЗШИЙ РАЗРЯД



ЧИСЛО 
ДЕСЯТЫХ

ЧИСЛО 
ТЫСЯЧНЫХ

ЧИСЛО 
СОТЫХ

0,555=0,500+0,060+0,003



Разложите по разрядам:

1) 6,34=

2) 12,873=

3) 436,084=
4) 87,4502=

5) 7,98005=
6) 0,569=

6+0,3+0,04
10+2+0,8+0,07+0,003

400+30+6+0,08+0,004
80+7+0,4+0,05+0,0002
7+0,9+0,08+0,00005

0,5+0,06+0,009
7) 7,608= 7+0,6+0,008



32,547
Стр. 194, №1230 (устно)

2,6034



Стр. 194, № 1231 (сам-но)

а) 24,578 =

б) 0,520001 =

20+4+0,5+0,07+0,008

0,5+0,02+0,000001



№ 3

а) 51,48

б) 9,309

в) 13,27

г) 8,165



Стр. 194, № 1232 (сам-но)

а) 15,379 

б) 0,307



0 0,5 10,1 0,25 0,75

Стр. 194, №1234 



Стр. 194, №1235 

А(5,3)

B(5,8)

C(6,2)

D(6,6)

K(6,8)



Стр. 192, № 1224
I – ?, на 4,2 м >   , но на 2,3 м<
II –  ? м

? III –  ? м
IV –  7,8 м, на 3,7м  >  ,но  на 1,3 м <

V –  ? м



Стр. 192, № 1224
1)7,8-3,7=4,1(м)- длина  пятого куска

2)7,8+1,3=9,1(м) - длина  третьего куска 

Ответ: Длина всей веревки равна 30,4 м.

3)9,1-2,3=6,8(м) - длина  первого куска 
4)6,8-4,2=2,6(м) - длина  второго куска 
5)4,1+9,1+6,8+2,6+7,8=30,4(м) – 
длина  всей веревки



Стр. 194, № 1217 (сам-но)

Ответ: В куске осталось 
25,25 м провода



Стр. 196, № 1253
Пусть х – масса мешка с крупой.
Тогда 2х – масса мешка с мукой,

2х·7=14х – масса 7 мешков с мукой.
12х – масса 12 мешков  с крупой,
12х+14 х – общая масса груза
А по условию общая масса 780 кг.
Значит можем составить уравнение:
12х+14 х =780



Стр. 196, № 1253
х=30 (кг) – масса мешка с крупой.

2·30=60 (кг) – масса мешка с мукой,

Ответ: Масса мешка с мукой – 60 кг, 
а масса мешка  с крупой – 30 кг.



Домашнее задание:

§32, №1259, 

№1264, №1266


